

昌乐31岁农民昏迷54天

被诊断为疑似病毒性脑炎,一家陷入困境



卜范芳昏迷未醒,丈夫王仁起每天给妻子做按摩,帮助妻子恢复知觉。

本报3月24日讯(记者 丛书莹)24日,记者从昌乐人民医院了解到,昌乐一农民卜范芳昏迷了50多天未苏醒,被诊断为疑似病毒性脑炎。大额的医药费让本不富裕的一家陷入困境。

31岁的卜范芳是昌乐鄌鄌镇南良村人,她和丈夫王仁起育有一个8岁的儿子,正在上一年级,虽不富裕但是很幸福。为了多挣些钱,卜范芳和丈夫一起到滨州沾化县一家食品加工企业打工。

1月26号,卜范芳生病了,感觉身体发冷,发高烧不退。他们去工厂附近的医院看病,医院诊断其患了流感。觉得是感冒,他们拿了一些药便回去了,也没在意。但是第四天卜范芳突然昏迷,把王仁起吓着了。

卜范芳被送到沾化县人民医院6小时后医院就下了病危通知。为了给妻子治病,王仁起把妻子转到滨州市医院,妻子在重症监护室躺了3天,医生说可能是脑炎,治不好,需要转医院。于是他们又转到了齐鲁医院,住了20多天,也未见起色。在家人的建议下,他们又转回昌乐人民医院治疗,而这些天的治疗,已经花去了20多万元。

王仁起说,妻子原先身体一直很健康,干活比他都有力气。现在一下子倒下了,整个家也垮了一半。自从妻子得病后,他就一直没有回家,家里孩子

一直是母亲照顾着。现在一家就靠着父亲下地干活来维持生活。

“盼着妻子能醒过来,我一天也就能迷瞪2个小时,心老是悬着。”王仁起说,前些天,妻子在床上躺着就像植物人。现在妻子身上开始有所知觉,掐她一下,她脸上会出现感到疼痛的表情。

重症医学科主治医师陈加峰告诉记者,在卜范芳住院时他们组织全部专家进行了会诊,初步诊断,90%的可能性是病毒性脑炎,左侧脑损伤严重。但是具体是什么病毒引起的,还无从查起,而且这种病在成年人身上发生的几率小,现在只有通过高压氧逐步让病人恢复神智。医生表示,卜范芳有恢复神智的机会,但是就算恢复神智也会长期卧床。

“就算,以后她没有劳动能力,没有行走能力,我也会一直照顾她,只盼着她不要一直昏迷。”说着说着,王仁起呜呜痛哭起来。

据了解,截止记者发稿时,卜范芳已经昏迷了54天。不做手术的话,每天的医药费也要2000多元。如果做干细胞移植手术则需要更多的钱。而王仁起家里把该借的钱都借了,现在手上已经没有钱了。有爱心人士想献爱心的话,可以和王仁起联系,电话为18706603222。

市慈善总会 送上2万元善款

在王仁起走投无路时,他向潍坊市慈善总会提出了申请。潍坊市慈善总会在接到申请后,派专人到昌乐人民医院进行了实地调查,在确定卜范芳的病情和王仁起一家的经济情况后,潍坊市慈善总会决定给予卜范芳临时救助。

23日,潍坊市慈善总会带着2万元现金来到昌乐人民医院,交给了王仁起。王仁起说,从他提交申请到潍坊市慈善总会来送善款只有三天的时间,这让他非常感动。这2万元钱来的真是及时雨,因为他手里确实没钱了。而妻子躺在医院一天就要花2000多元钱,有了这些钱,妻子就可以继续在医院进行治疗,那么还有苏醒的希望。

潍坊市慈善总会的杨守伟主任告诉记者,希望这笔钱能够帮助卜范芳治疗。他也希望社会上的爱心人士能够伸出援手,来帮助这个困难的家庭。

王仁起说,在妻子生病之初,一些亲戚朋友知道他需要钱,没等着他开口借,就送了一些钱过来,而且也不说让还。现在潍坊市慈善总会又给送了钱,他不知道该怎么感谢是好。在他无助的时候,这些好心人能够帮助他,他一定会坚持给妻子治疗。

本报记者 丛书莹

流浪汉脏器衰竭 病情严重

救助站寻其家人 来探望陪护



流浪汉照片。

本报3月24日讯(记者 赵磊 通讯员 张桂宝)23日,记者从安丘市救助管理站了解到,一个月前,救助站接收了警方送来的一名神志不清的男性流浪汉。目前,该流浪汉病情严重,多脏器衰竭,救助站向报社求助,寻找其家人前来探望和陪护。

据安丘市官庄镇派出所民警介绍,2月25日上午9时许,一名群众在该辖区某幼儿园附近发现了躺在地上的流浪汉,于是拨打了报警电话。民警到现场后,发现该流浪汉神志不清,闭口不言,且脚部肿胀发黑,已基本不能行走,询问附近村民,村民也都称以前也没见过该人,于是派出所与安丘救助管理站取得了联系。

“这个流浪汉40岁左右,国字脸,肤色黝黑,满脸胡子拉碴,来时穿着邋遢,衣服又脏又破,已看不出衣服的着色,脚被冻得发黑,起泡,还有血水不断地流出来,不能自行走路,大小便失禁”,安丘救助站救助中心张主任告诉记者,此人意识不清醒,不能够说出自己的姓名和家庭住址,看到病情严重,便紧急将他送到兴安街道卫生院救治。

兴安街道卫生院医生发现,他的病情特别严重。该男子已处于浅昏迷状态,进一步检查,综合判断为脏器衰竭,属于危重症,将其安排至重症间,进行了清创,抗感染等特护救治。但是经过11天的治疗,该男子高烧不退,病情没有任何好转的迹象,在联系安丘救助站后,男子被转往医疗条件更好的安丘市市立医院。

3月23日下午,记者在安丘市市立医院病房里见到了正在住院治疗的男子。该男子面部浮肿,插着导尿管,记者和他沟通,他面无表情,无任何反应,只是手在一阵阵抖动。他的小腿下部用纱布包裹,双脚肿胀发黑,床卡上“姓名”一栏写的是“无名氏”。

据医院医生介绍,3月7日接收此男子之后,确诊其为多脏器功能衰竭,双脚踝关节下坏疽且组织已经坏死,但因多脏器功能衰竭而不能为其做脚部手术,只能在重症间保守维持治疗,目前该男子一直处于昏迷状态,已出现水肿。

安丘救助站工作人员一直在寻找他的家人,但因该男子无法提供其家庭住址及亲友联系方式,其身上也没有任何证明其身份的东西,安丘市救助站希望其家人看到报纸后,尽快与救助站联系,也希望有认识此人的爱心人士提供线索,联系电话是0536-4216631。

遇到疾病、车祸 他们都昏迷未醒

14岁女孩下晚自习被撞昏迷98天

肇事司机逃逸,父母无力让孩子住院,只能回家用药物维持

本报3月24日讯(记者 赵磊 实习生 闫霞)一名年仅14岁的女孩在下晚自习回家时,被一辆黑色轿车撞倒,司机逃逸。至今,女孩已经在床上躺了98天,医生称可能成植物人。3月23日,女孩家属求助本报,希望有目击者能站出来提供线索。

23日,安丘市新安街道孙十里村孙希斌先生打来热线反映,他上初中的女儿孙瑜下晚自习后,在回家的路上被一辆黑色轿车撞倒,头部严重受伤,到现在一直重伤昏迷,肇事者当场逃逸。随后,记者赶到安丘市见到了孙先生。

“帮帮孩子吧,一定要找到肇事司机。”孙先生对记者说,女儿孙瑜在安丘一中双语实验学校上初二。由于家里条件不太好,女儿平时都不在学校吃晚饭,而是下了晚自习后回家住宿,吃饭。他家距女儿的学校只有2公里远,路程虽然不

远,但中间有条南北方向的大公路。2012年12月16日晚上8时,女儿下了晚自习后,与两位同学一起骑自行车回家。就在三个孩子将要穿过大公路的时候,一辆黑色轿车突然由北向南快速行驶过来,正好撞上了女儿,伤及头部。肇事车辆不仅没有救人,反而迅速逃离了现场。车祸发生后,另两名学生一人看着孙瑜,一人跑到村里告诉大人。

孙先生说,事发后,他向当地交警部门报了警。但是当时夜色漆黑,小孙瑜的两个同学根本看不清肇事车的车牌号,而且他们还没反应过来,车就跑了,交警部门也是没有什么线索。孙先生现在是一点线索也没有,希望有好心人能提供线索,尽快找到肇事者,让小孙瑜尽快回到医院继续治疗。

孙先生说孩子才14岁,不能动不能说话,不能再叫他一声爸爸,只能无意识

地躺在床上。医生告诉孙先生,小孙瑜伤势严重,以后很可能会“植物状态”生存,即植物人。为了给小孙瑜看病,家里已经花光东拼西凑借来的30多万,学校集体捐的一万多也是杯水车薪。“在医院的每天的费用基本三四千块钱左右,已经动了四五次手术,家里实在是凑不到钱给她治病了,只能把孩子接回家,用药物维持。”孙先生说。

孙先生夫妻俩没有工作,一家三口靠家里的四亩地维持生活,平均月收入不到1000元。现在夫妻俩在家看护小孙瑜,也没有办法外出挣钱,家里已经到了山穷水尽的地步了。小孙瑜还需要再做两次手术,光手术费用就20多万,再加上住院费用,药物治疗,孙先生实在是不敢去想。“这样在家耽误下去,不知道孩子还能不能醒过来。”